28ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA    19/09/2016

*Senhoras e Senhores boa noite, Com a graça de Deus iniciamos a 28ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, da legislatura 2013/2016, do ano legislativo de 2016. Nós estamos na 15ª legislatura e na 44ª mesa diretiva do poder legislativo de Guaíra. Desde 1952 são 64 anos de trabalho, dedicação e contribuição deste poder ao nosso município.

 *CHAMADA: Convido o Senhor secretario para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis e ao estimado público presente. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

Agradeço a presença do professor da Unipar, Emerson Luiz Botelho Lourenço e peço aos Senhores Vereadores que permaneçam no plenário ao final da sessão, para ouvirmos uma breve explanação do professor sobre o projeto de plantas medicinais no SUS.

*LEI. BIBLICA – Convido o Senhor Secretário para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido  todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão a ATA da 27ª. Sessão Ordinária,   do   dia 12/09/2016.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma APROVADA.  

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito ao senhor Secretário para que proceda a leitura dos expedientes.

= MENSAGEM N° 013/2016 – ENCAMINHA O PROJETO DE LEI N° 022/2016  – Executivo – Autoriza o Poder Executivo a reajustar as ações prioritárias, objetivos e principais metas e as metas fiscais previstas nos ANEXOS I e II, conforme dispõe a Lei n° 1.990, de 30 de junho de 2016, que estabeleceu a Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2017 e dá outras providências.

= Encaminho o referido projeto de lei à comissão de  Finanças e Orçamento, para parecer no prazo legal.

= MENSAGEM N° 014/2016 – ENCAMINHA O PROJETO DE LEI N° 023/2016  – Executivo – Estima a receita e fixa a despesa para o exercício financeiro de 2017 e dá outras providências.

= Encaminho o referido projeto de lei à comissão de  Finanças e Orçamento, para parecer no prazo legal.

= OFÍCIOS DIVERSOS
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores.

= INDICAÇÃO N° 065/2016 – Almir – Que o setor competente da Administração Municipal providencie a adequação e melhorias necessárias na rua Piauí, localizada entre as ruas Bahia e Rio Grande do Sul, junto ao Parque Hortência, bem como a limpeza e manutenção da rua, seus cruzamentos com a demais e dos bueiros ali existentes, assim como das suas ramificações.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 066/2016 – Rosana – Sejam instalados com urgência redutores de velocidade (quebra-molas) na Avenida Benedita Rodrigues Camarine, em frente às residências dos Senhores Vicente, Diclei e Zé Taxista, entre os n°s 303 a 390.
= Defiro a presente indicação.


= JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA DE SESSÃO – Mirian – Justifica ausência na sessão extraordinária do dia 14 de setembro de 2016.
= Em discussão a Justificativa apresentada. Não havendo discussão coloco a mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.

= JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA DE SESSÃO – Simião – Justifica ausência na sessão extraordinária do dia 14 de setembro de 2016.
= Em discussão a Justificativa apresentada. Não havendo discussão coloco a mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.


*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente, passamos  para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

ORADORES:

 _____/____/____/____/____/____/____/____/____/____/


*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido o Senhor Secretário para fazer a chamada .

 
SECRETÁRIO: Senhor Presidente, informo que não há nenhuma matéria inscrita na ordem do Dia, não havendo necessidade de se fazer a chamada.


PRESIDENTE: Não havendo  nenhuma matéria inscrita na Ordem do Dia, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/______/______/______/______/______/


Não havendo mais  nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes  e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis.
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